Uwaznie przeczytaj tekst, nast¢pnie wykonaj polecenia.

Niedtugo w szkole odbedzie si¢ zabawa karnawatowa. Dzieci w klasie
zastanawiajg si¢ na ciekawymi przebraniami. Stroje ksiezniczek, wrozek,
kowbojow 1 superbohateréw juz im si¢ znudzity.

- Owoce i warzywa tez odpadaja- machnagt r¢kg Piotr. — Tak bylismy
przebrani na szkolne przedstawienie..

- A zwierzat jak zwykle duzo — westchneta Agatka.

Wszystkim najbardziej spodobat si¢ pomyst Darka. Ustalono, ze cata klasa
przebierze si¢ za kosmitow, a stroje wykonajg z surowcow wtornych.
Bedzie oryginalnie i ekologicznie.

1. W jakiej kolejnosci rozwazano pomysty na stroje? Zaznacz od 1 do 4

Owoce | warzywa Kosmici

Wrozki 1 kowboje Zwierzeta

2. Czy zdanie jest prawdziwe (P) czy fatszywe (f)? Zamaluj odpowiednie koéteczko.

W szkole zbliza si¢ zabawa karnawatowa. P F
Wiele osob na balach przebiera si¢ za zwierzeta. P F
Ustalono, ze cata klasa przebierze si¢ za kowbojow. P F

Zamiast balu odbedzie si¢ zbiorka surowcoéw wtornych. P F




3. Napisz odpowiedz na pytanie.

Dlaczego pomysl przebrania si¢ za owoce i warzywa zostal odrzucony?

4. Utodz 1 zapisz 2 zdania z rozsypani wyrazowe;j.

przebiora Bedzie i kosmitow. sig

oryginalnie | ekologicznie. | Uczniowie za




